

内刊征稿启事

中能电力发展至今，工程项目已遍布全国各地，甚至国外。中能人也正在各个项目上奋战着，为了促进大家庭中各位同事的相互交流与了解，第 185 期内刊延续往期内容，分以下三个栏目进行征稿。

(一) [项目一线] 栏目，以图片形式、配以文字说明，展示各项目现场作业、生活情况。

(二) [异域风情] 栏目，以图片形式和简要文字说明，展现所在地区的生活特色、风情风俗。

(三) [文化园地] 栏目，员工任何艺术作品，工作生活故事。

欢迎大家踊跃投稿！

请各位墨客、摄影师于 2 月 20 日前将您的原创作品发到 zhengbx@cenpower.com，记得署名，留下联系方式，谢谢！

中能人

第 184 期

2020 年 1 月 28 日

主办 济南中能电力工程有限公司



济南中能电力工程有限公司

地址：济南市历下区鲁商盛景广场 B 座 7 层

电话：0531-66683093

网站：<http://www.cenpower.com>

【公司新闻】

东平项目顺利完成 72+24 满负荷试运行 —— 调试事业部夏国栋

润和新能源东平 30MW 生物质热电联产工程是设计高温、超高压、一次再热机组。锅炉由太原锅炉厂提供，也是太原锅炉厂生产的第二台锅炉；汽轮发电机是由济南发电设备厂提供的机组，也是该厂生产的第一台机组。机组的调试可借鉴数值较少，给调试工作带来了很大挑战。

东平项目部精心组织人员，协调各单位排查问题，协助安装及时进行消缺，对出现的问题及时分析，作出处理方案并组织实施。经项目部全体员工努力，机组于 12 月 17 日下午 13 点 35 分正式开始 72+24 满负荷试运行，于 12 月 21 日下午 13 时 35 分一次性顺利完成试运工作，试运期间负荷平均 32.1MW，平均负荷率 107%。整套启动期间，燃料消耗 5084 吨，其中 72+24 期间消耗 3326 吨。

中能公司秉承“诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣”的宗旨，尽全力解决遇到的各类调试问题，最终交出优秀答卷，调试工作也得到了业主认可和赞扬。



印尼纬达贝项目 #3 机组一次并网成功 —— 调试事业部韩振奎

我司承接的印尼纬达贝工业园区 3×250MW 火力发电项目。继 2020 年 10 月 31 日 #2 机组顺利移交以来，以孙启林为代表的 8 名同事紧锣密鼓的投入 #3 机组调试工作，2020 年 12 月 16 日邢电利邢总带领 4 名同事重返项目，即刻投入现场调试工作，经项目部所有同事加班加点共同努力，#3 机组于 2021 年 01 月 30 日一次性并网完成，预示着 #3 机组即将结束。



印尼纬达贝工业园区用电紧张，自 2020 年 07 月 25 日项目部成立以来，仅用 7 个月左右时间调试 2 台 250MW 机组，印证着中能公司会一直秉承“诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣”的宗旨，同时也诠释着中能人吃苦耐劳的精神。为印尼纬达贝项目部坚守同事点赞，为回国休整后舍小家顾大家重返项目精神点赞。

【员工风采】

积极抗疫，快乐生活 —— 运维事业部王涛

时间过得真快，转眼之间 2021 年已经缓缓的拉开了帷幕。在过去的 2020 年里你最大的收获是什么呢？是目标达成的喜悦，还是愿望没有实现的遗憾？过去的一年，在新冠疫情的影响下，百业凋零，失业者更是数不胜数，给我们的工作和生活带来了前所未有的挑战。

机缘巧合之下，我走进了中能电力，来到了印尼纬达贝项目部。吃的好，住宿也很不错，虽说人有点多，毕竟客观条件嘛，还是可以理解的。每当想起要在海外度过中国这个传统的节日—春节，心里有对故乡的思念又有对异国他乡的期待，思念故乡里团团圆圆，感慨在异国他乡的志同道合。我想这是人生中一次不可多得的经验。



运行人员做为电力系统的安全卫士。首先要做的就是保护好自己，才能保证机组安全运行。面对疫情，首先我们要做好自身防护，保护好自己。其次，在这个上班和宿舍两点一线的生活里，上班认真工作，休班的时候打打球，下下棋，去跑跑步成为了我们的乐趣。既丰富了我们的生活，又可以提高自身抵抗力，还能保持好习惯和好身材，何乐而不为呢！最后，保持一个积极良好的心态，既然在这里一天，就要开开心心的过好每一天，一定不虚此行。

想一想在千里之外故乡，年迈的父母、体贴的妻儿在等待着我们，支持着我们，思念着我们。所以安全工作，快乐生活，善待自己，不负祖国，不负家乡！



向着同一个目标努力
—— 运维事业部公建国